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INFORMARE PUBLICĂ 

aferentă trimestrului  IV - 2025 
 

 

 

Informarea publicului se realizează în conformitate cu prevederile HG nr. 878/2005 

privind accesul publicului la informaţia privind mediul. 

 

ROMINSERV S.R.L, cu sediul in Bucuresti, Piaţa Presei libere, nr. 3-5,  City Gate 

Northern Tower, Et.3, sector 1, Bucureşti,  înregistrată la Registrul Comerţului sub nr. 

J40/8331/2001, având Cod de înregistrare Fiscală RO 14208851, reprezentată prin  

Abilkhanov Azamat in calitate de Director General şi Vasile Gabriel Manole în calitate de 

Director Economic, vă aducem la cunostinţă faptul că:  

ROMINSERV, este membru al Grupului KMG Internaţional, este prima organizaţie cu 

sediul în România care integrează serviciile industriale cu cele de mentenanţă, 

management de proiect, dezvoltare tehnică şi tehnologicӑ. 

ROMINSERV oferă clienţilor săi o alternativă viabilă – atât financiar cât şi 

operaţional – la tradiţionalul sistem de gestionare internӑ a lucrărilor de intreţinere şi 

modernizare. 

  Rominserv SRL este Antreprenorul General al grupului KMG - Internaţional. 

 

Principalele domenii de activitate ale Rominserv SRL sunt: 

➢ Service complet - management şi execuţie lucrări de întreţinere şi reparaţii (M–

mentenanţă); 

➢ Antreprenor general şi execuţie proiecte “la cheie” construcţii montaj industriale şi 

civile, lucrări de construcţii a proiectelor utilitare pentru fluide (EPCM: E–Engineering, 

P–Procurement, C–Construction, M–Management). 

 

ROMINSERV are sediul central în Bucureşti, România şi operează in 2 puncte de lucru în 

Constanţa şi Ploieşti. 

➢ Navodari, B-dul Năvodari nr 1-283, jud. Constanţa 

➢ Municipiul Ploieşti, str. Văleni nr. 146, jud. Prahova 

 

În punctele de lucru se desfaşoară activităţi în conformitate cu Autorizaţiile de 

Mediu deţinute, emise in baza  Ordonanţei de Urgenţă nr. 195/2005 privind protecţia 

mediului, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi cu Ordinul nr. 1798/2007, 

având numărul  346/16.09.2013, revizuită cu nr. 133/25.06.2021, respectiv PH-

385/04.09.2012, revizuită în 12.08.2022. 

 

http://www.rominserv.com/
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În punctele de lucru operate de ROMINSERV SRL (ateliere închiriate de la Rompetrol 

Rafinare, dar şi în instalaţiile tehnologice ale celorlalţi beneficiari) se manipulează 

substanţe periculoase:  acetilenă, oxigen comprimat, azot comprimat, argon, lacuri şi 

vopseluri. Modul de stocare se face în recipiente sub presiune (tuburi) şi bidoane de 

plastic 1 litru/5 litri/spray-uri/cutii metalice. 

 

Pe amplasamentele autorizate nu au fost înregistrate poluări accidentale. 

 

Rominserv S.R.L, s-a preocupat permanent de îmbunătăţirea serviciilor prestate, în 

vederea respectării cerinţelor legale din domeniile sănătăţii şi securităţii în muncă, al 

situaţiilor de urgenţă şi al protecţiei mediului inconjurător. 

 

S-au obţinut Decizii vize de Mediu pentru cele  două  Puncte de Lucru, conform 

Decizie nr. 492 din 23.07.2025 pentru RIS PEM şi Decizie nr. 1144/10869/17.07.2025 pentru 

RIS Vega. 

 

Deşeurile generate din activitatea desfăşurată au fost gestionate în conformitate 

cu cerinţele de reglementare aplicabile transpuse în proceduri interne, asigurându-se 

colectarea selectivă şi stocarea temporară în locaţii special amenajate si etichetate 

corespunzator, în vederea valorificării / eliminării pe bază contractuală de către 

operatori economici autorizaţi. 

  

În trimestrul IV al anului 2025, nu au avut loc activităţi de inspecţie şi control ale  

autorităţilor competente pentru protecţia mediului, în vederea evaluării conformării cu 

actele / cerinţele de reglementare  aplicabile în domeniul protecţiei mediului. 

 

S-a continuat procesul de instruire a personalului cu privire la obligaţiile şi 

responsabilităţile ce le revin în ceea ce priveşte protecţia mediului, respectiv 

managementul deşeurilor şi substanţelor chimice periculoase,  aferent anului 2025.  

  

Societatea a menţinut sistemul integrat de management calitate – mediu – 

sănătate şi securitate în muncă şi management energetic, în conformitate cu 

standardele ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001 şi ISO 50001. 

 

Informaţii suplimentare, sub rezerva cerinţelor de confidenţialitate stabilite potrivit 

legii, pot fi obţinute la sediul societăţii şi pe site – ul companiei www.rominserv.com 
 

 

Director General 

   Intocmit,  

          Coordonator Mediu 
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